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podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Rozhodnutí Okresního úřadu Tábor o nakládání s vodami VH 2091/Ja,Ro, ČHP 1-07-04-

043, 1-07-04-033 ze dne 17.6.1993 
• Projekt vodovodu Předboř, Hydroprojekt České Budějovice, 05.2000 
 
 
 Předboř (471 - 507 m n.m.) - místní část obce Choustník se nachází cca 2 km 
jihozápadně od obce Choustník. V obci je trvale hlášeno 111 obyvatel (rok 2001).  
 
 
vodovod 
 
 Obec Předboř je napojena na vodovod Choustník. Voda do obce je přivedena z nově 
postaveného vodojemu Choustník 1×600 m3 (589,85/593,75 m.n.m.) gravitačně přes 
redukční šachtu. Vodovod byl vybudován v roce 2003. Provozovatelem vodovodu je 
společnost ČEVAK a.s. České Budějovice, jeho vlastníkem je obec Choustník. 
 

****** 
 
 Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. Ve výhledu se 
navrhuje postupná rekonstrukce stávající vodovodní sítě. 
 
kanalizace 
 
 Místní část obce Choustník – Předboř má vybudovanou jednotnou kanalizaci, která je 
ve správě společnosti ČEVAK České Budějovice. Byla provedena z betonových trub DN 400 
a má celkovou délku 1,3 km. 
 Splaškové vody jsou po předčištění v biologických septicích odváděny touto 
kanalizační sítí. 
 Dešťové vody jsou odváděny jednotnou kanalizací do Černovického potoka. 

Místní část obce má povolené 3 volné kanalizační výústi. Rozhodnutí o nakládání 
s vodami je platné do 12/2013. 
 

****** 
 

S ohledem na velikost místní části Předboř není investičně a provozně výhodné 
budovat čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit výstavbu 
nových akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém roce 2015 budou 
veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na čistírně 
odpadních vod obce Choustník. 

Vzhledem k stávajícímu rozsahu odkanalizování je možné zvážit i variantu uvažující 
s intenzifikací stávajících jímek – septiků na domovní mikročistírny. Při posuzování této 
varianty je však potřeba zohlednit dopad tohoto řešení na kvalitu vody v místních zdrojích, 
které budou i nadále využívány. 


